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12 دي 1402

Tuesday, January 2, 2024

19 جمادي الثاني 1445

سامانه رسیدگی به شکایات
(موضوع  ماده 25 قانون ارتقای

سلامت اداری و مبارزه با فساد)

سـامـانـه دریافــت گـــزارش

فــرار مـالیاتـی

اطلاعیه ها
قابل توجه فعالان اقتصادی مناطق آزاد

تجاری - صنعتی

اطلاعیــه (قـابل توجــه اشخاص
حـقیقـی و حـقــوقـی) - اصلاح مواد
فصل دوم آ�ن نامه اجرایی موضوع
تبصره (3) ماده 169 قانون مالیات
های مستقیم (تسهیل فرایند صدور
شماره اقتصادی برای فعالان اقتصادی)

اطلاعیه- مالیات مقطوع سکه (قابل
توجه اشخاص حقیقی خریدار سکه در

سال 1398)

قابل توجه جایگاه داران سوخت-
فراخوان مشمولان مرحله هشتم اجرای

نظام مالیات بر ارزش افزوده

اطلاعیه- قابل توجه موسسات خیریه و
عام المنفعه

فرم نظرسنجی از ارباب رجوع - موضوع
ماده 8 طرح تکریم مردم

آرشیو اطلاعیه ها

*آئین نامه اجرائی تبصره 6 قانون بودجه سال 74

 

شماره: 4283/ت 15368هـ
تاریخ: 08/05/1374

پیوست:
 

هیأت وزیران در جلسه مورخ 4/5/1374 بنا به پیشنهاد مشترک شماره 1182/10/4592/1 مورخ 6/4/1374 وزارت
فرهنگ و ارشاد اسلامی و سازمان تبلیغات اسلامی و تأئید سازمان برنامه و بودجه , به استناد بند(و) تبصره (36) قانون
بودجه سال 1374 کل کشور آ�ن نامه اجرایی تبصره یادشده را به شرح زیر تصویب نمود : ” آئین نامه اجرایی تبصره (36)
قانون بودجه سال 1374 کل کشور“ ماده 1- گمرک ایران موظف است از هر نوار کاست و نوار ریل ضبط صوت وارد شده به
کشور مبلغ پنجاه ریال (به استثنای نوارهای واردشده توسط سازمان صداو سیمای جمهوری اسلامی ایران و وزارت فرهنگ و
ارشاد اسلامی و سازمان تبلیغات اسلامی ) و از هر نوار ویدیوئی وارداتی مبلغ پانصد ریال , همچنین (3%) بهای سیف وسایل
سمعی و بصری وارداتی از قبیل تلویزیون , ویدئو و دوربین فیلمبرداری ( به استثنای وسایل سمعی و بصری مورد نیاز سازمان
صدا و سیمای جمهوری اسلامی ایران ) را هنگام ترخیص اخذ و به حساب خزانه واریز نموده و صورت ریز اقلام وصولی و
فهرست کامل واردکنندگان را هرماه تهیه و در مورد نوارکاست و نوار ریل ضبط صوت , به وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی و در
مورد (3%) بهای سیف وسایل سمعی و بصری به وزارت مذکور و سازمان تبلیغات اسلامی ارسال نماید وجوه واریزی از محل
(3%) بهای سیف یادشده به نسبت شصت درصد(60%) و چهل درصد(40%) به ترتیب در اختیار وزارت فرهنگ و ارشاد
اسلامی و سازمان تبلیغات اسلامی قرار خواهد گرفت تبصره – درخصوص نوارهای صوتی و تصویری که به صورت کلی (فله )
به کشور وارد می شود براساس تعداد نوار صوتی با حداکثر زمان 90 دقیقه و نوار تصویری با حداکثر زمان 180 دقیقه که از
میزان نوارهای وارد شده ترخیص می شود به ترتیب پنجاه و پانصدریال برای هر نوار اخذ خواهد شد ماده 2- درخصوص
ردیف (5) بند(الف) تبصره (36) یادشده , قوه قضائیه موظف است یک نسخه از اطلاعات و اسناد مربوط به ارقام وصولی را
به وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی , سازمان تبلیغات اسلامی و وزارت اطلاعات ارسال نماید وجوه واریزی این ماده به نسبت
های پنجاه درصد(50%) , سی درصد(30%) و بیست درصد(20%) به ترتیب در اختیار فرهنگ و ارشاد اسلامی و سازمان
تبلیغات اسلامی و وزارت اطلاعات قرار خواهد گرفت . ماده 3- گمرک ایران موظف است طبق مفاد ردیف (2) بند(ب) تبصره
(36) قانون بودجه سال 1374 کل کشور, (3%) از قیمت ماشین آلات چاپی و دستگاه های وابسته به صنعت چاپ وارداتی
را براساس پروفرمهای گمرکی دریافت و درآن آن را به حساب خزانه واریز کند و صورت ریز اقلام وصول و فهرست کامل آن را
هر سه ماه یکبار تهیه و به وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی ارسال نماید ماده 4- به وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی اجازه داده
می شود برابر ردیف (1) و(3) بند (ب) تبصره (36) یادشده پنج درصد (5%) از کل هزینه های انجام شده امورچاپی و نیم
درصد (5/0%) قیمت روز کلیه ماشین آلات چاپ و سایر تجهیزات وابسته را طبق نظر کارشناس منتخب وزارت فرهنگ و
ارشاداسلامی , هنگام فروش اخذ , و وجوه درآمدی فوق را به حساب خزانه واریز نماید, همچنین وزارت مذکور مجاز است
برابر ردیف (3)و(4) بند(الف) تبصره فوق کلیه وجوه تع�ن شده ردیف های این بند را اخذ و به نسبت صددرصد (100%) در
مورد فعالیت های پیش بینی شده در قانون به مصرف برساند ماده 5- درآمدهای حاصل از اجرای تبصره (36) قانون بودجه
سال 1374 کل کشور پس از وصول توسط دستگاه های ذیربط به حسابهای مربوط به خزانه داری کل واریز و معادل
نسبتهای مقرر در تبصره مذکور از محل اعتباری که به همین منظور ضمن ردیف های 114040-114027 - 114082-
114080- 114090- 114092-503189-503213-503272, قسمت چهارم قانون بودجه سال 1374 کل کشور , پیش
بینی شده است پس از مبادله موافقت نامه های مربوط با سازمان برنامه و بودجه در اختیار دستگاه های ذی ربط قرار
خواهد گرفت تا برای تحقق اهداف برنامه ها و فعالیت های مذکور در تبصره فوق الذکر به مصرف برسد تبصره 1- نحوه توزیع
اعتبار بند(هـ) تبصره مذکور براساس دستورالعملی خواهد بود که , به تصویب وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی خواهد رسید
تبصره 2- انجام هرگونه هزینه از محل اعتبارات ردیف های مذکور به غیراز مواد موافقت نامه های مبادله شده با سازمان
برنامه و بودجه ممنوع است تبصره 3- خزانه داری کل مکلف است معادل وجوه واریزی به حساب خزانه را با رعایت قوانین و
مقررات مربوط براساس درخواست ذیحسابان مربوط به حساب دستگاه های ذی نفع واریز نماید تبصره 4- اسناد هزینه های
انجام شده طبق مقررات قانون محاسبات عمومی کشور به امضای مشترک مقامات مجاز دستگاه اجرایی و ذیحساب مربوط

در قالب اهداف مقرر در تبصره (36) قانون بودجه سال 1374 کل کشور به هزینه قطعی منظور خواهد شد.
 
 

حسن حبیبی
معاون اول رئیس جمهور
 

 

 

تاریخ سند: 1374/05/08

شماره سند: 4283/ت 15368هــ
وضعیت سند: -

بازگشت به ماده قانونیبازگشت به ماده قانونی  

سایر ا�ن نامه ها

*آ�ن نامه اجرایی نحوه بازدید و 
کنترل دفاتر

*آئین نامه اجرایی حمایتهای 
دولت از صادر کنندگان خدمات
فنی و مهندسی تجمیع عوارض

*آئین نامه اجرائی بند ح تبصره 
8 بودجه 73

*آئین نامه اصلاحی اجرائی لایحه 
قانونی اخذ مالیات از انواع

نوارهای ضبط صوت مصوب

1/3/59

*آئین نامه اجرائی تبصره 6 قانون 

بودجه سال 74

آ�ن نامه اجرایی جز (14) بند 
(ب) ماده (9) قانون مالیات بر

ارزش افزوده

آ�ن نامه اجرایی ماده (29) 

قانون مالیات بر ارزش افزوده

آ�ن نامه اجرایی بند (الف) ماده 
(39) قانون مالیات بر ارزش

افزوده

«آ�ن نامه اجرایی تبصره (7) ماده 

(39) قانون مالیات بر ارزش
افزوده»

آ�ن نامه استرداد مالیات و 

عوارض کالاهای همراه مسافران
و بلیط پروازهای خارجی

گردشگران خارجی خریداری شده

از شرکت های هواپیمایی ایرانی
موضوع ماده (11) قانون مالیات

بر ارزش افزوده

آ�ن  نامه اجرایی ماده (12) 
قانون مالیات بر ارزش افزوده

آ�ن نامه اجرایی موضوع ماده 6 
قانون پایانه های فروشگاهی و

سامانه مودیان مصوب
1398/07/21

مـیز خـدمت الکـترونیکارتباط با مامعرفی سازمانقوانینچندرسانه ایصفحه نخست

ا�ن نامه: 4283/ت 15368هــ
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مواد قانونی وابسته

 ...-

آ�ن نامه اجرایی اصلاحی 
موضوع ماده (6) قانون پایانه

های فروشگاهی و سامانه
مودیان

آ�ن نامه موضوع ماده 26 قانون 
پایانه های فروشگاهی و سامانه
مودیان مصوب 1398/07/21

آ�ن نامه غیرفعال نمودن 
کارپوشه مودیان موضوع تبصره

ماده (24) قانون مالیات بر ارزش
افزوده

سایر اسناد مرتبطسایر اسناد مرتبط  

سامانه عملیات الکترونیکی مودیان مالیاتی
بیانیه حریم خصوصی

شناسنامه خدمات سازمان امور مالیاتی کشور
سامانه مالیات بر ارزش افزوده

سایر سامانه ها...
آدرس: میدان امام خمینی، خیابان صور اسرافیل خیابان داور، سازمان امور مالیاتی کشور

کد پستی : 1114943661
صندوق پستی : 1651- 11115

تلفنخانه 39903990

کلیه حقوق این سامانه برای سازمان امور مالیاتی کشور محفوظ می باشد.
سازمان امور مالیاتی کشور همواره از پیشنهادات و انتقادات سازنده شما مودیان گرامی استقبال می نماید.
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